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(13 Please indicate the content areas in
which you have met the criteria to qualify
for the AIG program.

Answered: 1,308 Bkipped: 20

| Responses

14.53%

Answer Choices

Reading only

Math only

Both reading and math

: _To'tﬁ:I Re_spbndenf;‘a_: 1,308

4 How many years have you been in the
AIG program?

Answered: 1,321 Skipped: 7

This is my first year. 26.87%

2 years ) d h f 20.22% 386
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Q5 | enjoy being in the AIG program.

Answered: 1,321 Skipped: 7

(no label)

51.55% ll 40.35% 6.74% 0.83% 0.53%
681 | £33 a9 11 7 1321 1.58

Q6 | like the AIG program because it
enables me to learn with students of similar
interests and abilities.

Answered: 1,321  Skipped: 7

535 572 174 31

(no label) 40.50% 43.30% 13.17% 2.35% ‘I 0.68%

Q7 What | learn in the AIG program is
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important in the real worid.

Answered: 1,318 Skipped: 10

Disagrea it

. 1 Slrongly Agree R Agree . No Opinion E i Stfongly Drsagree ; Tolal_ . “i_Welg_l-;l-e_t-j;var-aéé._ =
(no label) | 35.43% i 249% | 15.33% | s | 137% | |
! w7 | 556 | 202 { 75 | 18 | 1818 i 105
(8 The work | do in my AIG classes builds
on what | already know so that | am always
learning new things.
Answered: 1,308 Skipped: 20
| stonglyAgee | Agree | NoOpinion | Disagres | StronglyDisagree | Total | we.gmed;;;};g; O
(no label) ' 4098%  48.09% 7.72% 2.83% | 0.38%
536 | 629 101 37 | 5 1308 | 174
Q9 The assignments in my AIG classes are
more challenging than the assignments in
my Non-AlG classes.
Answered: 1,310 Skipped: 18
_- o = Strongly Agren _‘ Agrao Nqu]mbn Disagrea i Strongly Disagree Tolal
(na label) 52.06% 34.58% 8.31% 2.44% 0.61%
682 453 | 122 45 B 1,310 1.66

Q10 In my Non-AlG classes, when | already

know what the teacher is teaching, she/he
asks me to work on more challenging
educational work.

Answered: 1,307 Skipped: 21

(no label)

3.75%
49 |

11.55%
161

31.14%
407

32.59%
426

20.96%

274

1,307

3.55

Q11 In my AIG classes, when | already
know what the teacher is teaching, | am
allowed to work on other topics that interest
me and | have not learned before.

Answered: 1,313 Skipped: 15

(no label)

29.93%

393

35.42%
465

22.62%

297

1,313
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(12 In my Non-AlG classes, when | already
know what the teacher is teaching, | am
allowed to work on other topics that interest
me and | have not learned before.

Answered: 1,307 Skipped: 21

R N — S T e =
;_S_lr'onglyngree Agree No Oplnion ‘ Dlsagree | Strongly D]sagree t Total - l Welghted Awrage e
e ] SR LR PR S Al e e s B s e R EL B
(no label) | 2.60% | 9.87% | 27.01% | 36.50% | 24.02% 1
; 34 | 129 | 353 | 477 | 314 | 1,307 3.69

Q13 *The following question only applies
to elementary school students. All others
: mark N/A.** When | am in AlG, | feel like |
am missing something important in my
regular class.

Answered: 1,273 Skipped: 55

o Strongly Anree  Agres | NoOp 2 IN-‘A
“(aoiohen | 189% | 5.26% 9.58% I 14.06% | 14.77% ]| 54.44% i
; 24 | 67 122 | 179 | 188 | 693 | 1,273 | 3.76
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Q14 The AIG program is stressful for me.
Answered: 1,312 Skipped: 16
ey 3
e
(no label) | 1029% | 24.24% | 22.08% | 2851% | 14.94% |
! 135 | 318 | 289 374 | 196 | 1312 3.14

Q15 | feel motivated to learn when |l am in
the AIG program.

Answered: 1306 Skipped: 22

| strongly Agra
29.86%
390

44.33%
579

20.83%
272

4.21%
55

1,306

2.02

Q16 | feel challenged in my AIG class.

Answered: 1,307 Skipped: 21

(no label) 34.58% 49.96% | 9.33% 4.97% 1.15%
, 452 853 | 122 ss 15 130? 1.88

Q17 1 feel challenged in my regular class.

Answered: 1,300 Skipped: 28
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Strongly Agree Agree ' No Opinion Disagree ' Strongly Disagree | Total _ Weighte;:f Average 15
(no label) 223% | 15.85% | 28.00% 35.46% | 18.46% | -
| = H = 3 L i |
w206 ] 364 | 461 | 240 1,300 | 252
L ]
(118 | often talk to my parents about what's
going on in the AIG program.
Answered: 1,311 Skipped: 17
| Strongly Agree il Agree { No Opinion ] isagree . | Strongly Disagree - | Total | Weighted Average
e T _I_ e e e } e e e e (A S ot
(no label) _= 21.97% | 42.94% | 20.82% | 9.99% | 427% |
; 288 | 563 | 273 131 | 56 | 1311 | 239

Q19 What do you enjoy the most about
being in the AIG program?

Answered: 1,278 Skipped: 50

Q20 What suggestions and/or ideas do you
have for the program?

Answered: 1,178  Skipped: 150
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